

# В ХТИ открыли Студенческий сквер

Состоялось открытие первой очереди строительства Студенческого сквера в Хакасском техническом институте — филиале СФУ.

Студенческий сквер стал подарком на 85-летие родному городу Абакану, на 25-летие со дня образования Республики Хакасия и знаковым событием в честь предстоящего 50-летия ХТИ — филиала СФУ.

В торжественной закладке будущих аллей сквера приняли участие почётные гости:

- заместитель министра Министерства образования и науки Республики Хакасия Ирина Грязнова;
- заместитель председателя Общественной палаты Республики Хакасия Олег Золотарев;
- руководитель департамента молодёжной политики Татьяна Карташова;
- заместитель министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства Республики Хакасия — руководитель Департамента градостроительства Республики Хакасия Владимир Вяткин;
- заместитель начальника градостроительства, архитектуры и землеустройства администрации г. Абакана, главный архитектор Светлана Крылова.

Директор филиала **Елена Бабушкина**: *«Уже весной на этом месте появятся аллеи выпускников нашего института, аллеи выдающихся производителей и заслуженных строителей, а также амфитеатр. Уверена, сквер станет одним из мест притяжения не только студенческой молодёжи, но и всех абаканцев и любимым местом семейного отдыха».*



## Сюжет об открытии сквера

[Пресс-служба СФУ по информации ХТИ](#), 28 сентября 2016 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/17727>